Umiragen der Landeshauptstad Munchen - SOZ - hitps:umi hen defindex. php‘admin‘printablesurvey/saind...

S0OZ - Wohnungsbdrse

in dieser Umfrage sind 66 Fragen enthalten.

Einleitung

Sehr geehrte Nutzer*in der Wohnungsbdrse Miinchen,

vielen Dank fiir Ihre Teilnahme an unserer Umfrage.
Mit der Beantwortung der folgenden Fragen helfen Sie
uns die Wohnungsborse zu verbessern und weitere
Bedarfe rund um das Thema Wohnungstausch und
Untervermietung zu definieren.

Datenschutzhinweis:

Unsere Umfrage ist anonym und freiwillig. Ihre
Angaben werden im Statistischen Amt entsprechend
der Bestimmungen.zum Datenschutz ausgewertet.
Bitte stellen Sie sicher, dass Ihre Antworten in den
Textfeldern keine personenbezogenen Daten enthalten.

Teil I: Aligemeine Fragen

Wie sind Sie auf die Wohnungsbdrse Miinchen
aufmerksam geworden?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Flyer der Wohnungsbdrse
O Familienmitglieder / Freunde
O Nachbarinnen / Bekannte*

O im Rahmen einer Beratung

O Sonstiges [
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Welche Migrationsberatung?
Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfiillt sind:
Antwort war bei Frage ' [f1b]' (Wo wurden Sie beraten?Mehrere Antworten méglich)
Bitte geben Sie lhre Antwort hier ein:
Teil I: Seite 2
Haben Sie nach der Registrierung ein Angebot fiir
Wohnungstausch/Untervermietung und/oder
eine Wohnungssuche/Zimmersuche erstellt?
Bitte wahten Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
(O Ja, mein Profil st vollstandig.
O Ja, aber mein Profil ist noch nicht volistindig.
O Nein, ich habe weder ein Angebot noch eine Suche erstellt.
Haben Sie vor, Ihr Profil zu vervollstandigen?
Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfallt sind:
Antwaort war 'Ja, aber mein Profil ist noch nicht vollstandig.' oder ‘Nein, ich habe weder
ein Angebot noch eine Suche erstellt. * bei Frage ' [f02)' (Haben Sie nach der
Registrierung ein Angebot fir Wohnungstausch/Untervermietung und/oder eine
Wohnungssuche/Zimmersuche erstelit? )
Bitte wihlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
O Ja
O Nein
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Wo wurden Sie beraten?
Mehrere Antworten méglich
Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erflillt sind:

Antwort war 'im Rahmen einer Beratung' bei Frage ' [f1]' (Wie sind Sie auf die
Wohnungsbérse Miinchen aufmerksam geworden?)

Bitte wihlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:
D Nachbarschaftstreff

[:| Alten- und Servicezentrum

D Migrationsberatung

D Mietberatung
l:] Servicetelefon der Landeshauptstadt/Sozialreferat

S

Welcher Nachbarschaftstreff?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfullt sind:
Antwort war bei Frage ' [f1b]' (Wo wurden Sie beraten?Mehrere Antworten méglich)

Bitte geben Sie lhre Antwort hier ein:

Welches Alten- und Servicezentrum?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilt sind:
Antwort war bei Frage ' [f1b)’ (Wo wurden Sie beraten?Mehrere Antworten maglich)

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:
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Aus welchem Grund haben Sie kein vollsténdiges
Profil erstellt?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfullt sind:
(f02b. NAOK == 2)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
O ich war auf die Seite neugierig, will aber meine Wohnung nicht tauschen.

O Es ist aufwendig, das Profil zu vervollstandigen.
O Sonstige Griinde

O Sonstiges

Teil I: Seite 3

Wie bewerten Sie die Benutzerfreundlichkeit der
Wohnungsborse Miinchen?

Bitte wiéhien Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Sehr benutzerfreundlich
O Eher benutzerfreundlich
O Eher nicht benutzerfreundlich
O Nicht benutzerfreundlich
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Finden Sie sich in der Wohnungsbdérse zurecht?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Ja
(O eherja
O Eher nein

O Nein

Welchen Bereich kénnen wir noch verbessern?
Mehrere Antworten méglich
Beantworien Sie diese Fraqe nur, wenn folgende Bedingunaen erfdllt sind:

Antwort war 'Eher nein' oder'Nein' bei Frage ' {f3]' (Finden Sie sich in der
Wohnungsborse zurecht? )

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworlen aus:

D Registrierung
D Angebot und Suche
[TJenat

D Tauschantrag stellen (nur bei Miinchner Wohnen und Genossenschaften WOGENO
und Miinchen West)

Was sollten wir verandern?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilllt sind:
Antwort war 'Eher nein' oder ‘Nein' bei Frage * {3} (Finden Sie sich in der
Wohnungsbérse zurechi? )

Bitte geben Sie ihre Antwort hier ein;

Teil 1: Seite 4

Benotigen Sie Unterstiitzung bei der Nutzung der
Wohnungsborse?

Bitle wahlen Sie nur eine der foigenden Antworlen aus:

O Nein
O Ja
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Von wem erhalten Sie die Unterstiitzung?
Mehrere Antworten méglich

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilit sind:
Antwort war \Ja' bei Frage ' [f4]' (Bendtigen Sie Unterstiitzung bei der Nutzung der
Wohnungsbdrse? )

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

{] Von meiner Familie

E] Von Freunden

D in Rahmen einer Beralung in einer Einrichtung (Beispiel; Nachbarschaftstreff, Aten-
und Servicezentrum)

[:] ich bekomme leider keine Unterstitzung.

In welchem Nachbarschaftstreff konkret?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfullt sind;
Antwort war beij Frage * [f4a1]' {In welcher Einrichtung?)

Bitte geben Sie lhre Antwort hier ein:

In welcher Einrichtung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfillt sind:
Antwort war bei Frage ' {f4a]' (Von wem erhalten Sie die Unterslilzung?Mehrere
Antworten méglich) *

Bitte wahien Sie alle zutreffenden Antworten aus:
D Nachbarschaftstreff

D Alten- und Servicezentrum
[:‘ Migrationsheratung

[ Jsonstiges: [

In welcher Migrationsberatung konkret?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erflit sind:
{(f4a1_3.NAOK == "Y"})

Bitte geben Sie thre Antwort hier ein:

Beantworlen Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfdllt sind:
Antwort war bei Frage ' [f4a1]' (in welcher Einrichtung?)

Bitle geben Sie thre Antwort hier ein:
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In welchem Alten- und Servicezentrum konkret?
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Zu welcher Nutzergruppe gehoren Sie? *
Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
O Wohnungstausch

O Untervermietung - Zimmeranbieter*

O Untervermietung - Zimmersuchende*

Teil 2A: Fragen zum Wohnungstausch I

Wo wohnen Sie? *

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O In einer Wohnung der Miinchner Wohnen.
O In einer Genossenschafiswohnung.

O In einer Wohnung am freien Wohnungsmarkt.

Nutzergruppen der Wohnungshbérse zu erméglichen,
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Warum suchen Sie eine kleinere Wohnung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilit sind:
Antwort war bei Frage ' [f8]' (Welche der folgenden Aussagen treffen auf Ihre
Wohnungssuche zu? Mehrere Antworten méglich)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antwarten aus:

(O 1eh habe zu viet Platz, den ich nicht benétige, und machte einer Familie meine
Wohnung zur Verfiigung stellen.

O Meine Wohnung ist mir zu teuer geworden.

(O sonstiger Grund

Warum suchen Sie eine gré3ere Wohnung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfillt sind:
Antwort war bei Frage * [f8]' (Welche der folgenden Aussagen treffen auf lhre
Wohnungssuche zu? Mehrere Antworten maglich)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
O Ich bendtige mehr Platz, weil meine Familie grofer geworden ist.

(O ich benstige mehr Platz, weil ich im Homeoffice arbeite.

O Sonstiger Grund
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Wohnung?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O weniger als 1 Monat

O 1-5 Monate

O 6-11 Monate

(O 1Jahr bis unter 2 Jahren
O 2 bis unter 5 Jahren

O 5 bis unter 10 Jahren
O 10 Jahre oder langer

Fragen zum Wohnungstausch I1

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

D feh §uche eine kleinere Wohnung.
D ich suche eine gréBere Wohnung.
[]1eh méchte eine gleich grofe Wohnung in einem anderen Quartier.

D Meine Wohnung/das Haus ist nicht barrierefrei.

10 von 33

Wie lange suchen Sie nach einer geeigneten
Welche der folgenden Aussagen treffen auf Ihre
Wohnungssuche zu? Mehrere Antworten mdglich
|:| Ich machte eine gleich grofle Wohnung aus gesundheitlichen Griinden.
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Wie wichtig sind die folgenden Punkte fiir Sie?

Bitte wahlen Sie die zulreffende Antwort fiir jeden Punkt aus:

eher nicht
wichtig

gar nicht

sehr wichtig  eher wichtig | wichtig

O O

im Quartier bleiben O
glinstigere Miete
mehr Wohnraum

kleinere Wohnung

0000
O00O0O0
00 0O
0O 00O

Barrierefreiheit

Fragen zum Wohnungstausch III

Haben Sie einen Antrag auf eine geférderte
Wohnung (Sozialwohnung) gestellt?

Bitte wéhlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Nein
O Ja
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Wie lange warten Sie auf eine geférderte
Wohnung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungén erfillt sind:
Antwort war ‘Ja' bei Frage ' {{10]' (Haben Sie einen Antrag auf eine geférderte Wohnung
{Sozialwohnung) gestellt?)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O weniger als 1 Monat

O 1-5 Monate

(O 6-11 Monate

O 1 Jahr bis unter 2 Jahren
O 2 bis unter 5 Jahren

O 5 bis unter 10 Jahren
O 10 Jahre oder fanger

Fragen zum Wohnungstausch IV

Welche Hilfe benbtigen Sie flir den Umzug?
Mehrere Antworten mdglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

[] Unterstitzung bei allen persénlichen Fragen und personliche Beratung zum
Wohnungstausch .

[:] Externe Hilfe zum Aussortieren

D Externe Hilfe zumn Ein- und Auspacken

[[] Exteme Hilfe am Umzugstag

[:] Unterstiitzung nach dem Umzug (Behdrdengénge usw.)
[:] {ch bendtige keine Hilfe.

DSons(iges:
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Wie lange hat es gedauert, bis Sie die
Genehmigung Ihrer Vermieter*in erhalten
haben?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erftlit sind:
Antwort war 'Ja' bei Frage ' {{13b]' (Hat Ihre Vermieter*in dem Wohnungstausch
zugestimmit?)

Bitte wihlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O 1-2 Wochen

O 3-4 Wochen

O 5-8 Wochen

(O 9-12 Wachen

O Langer als 12 Wochen

Hat Ihre Vermieter*in dem Wohnungstausch
zugestimmt?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfallt sind;
Antwort war 'Ja' bei Frage ' [f13]' (Haben Sie eine Tauschanfrage in der Wohnungsborse
Minchen gestellt oder einen Tausch auf dem freien Mietmarkt vereinbart? )

Bitte wihlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Ja
O Nein
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Wiren Sie bereit, Ihrer Tauschpartner*in beim
Umzug zu helfen?

Bitte wihlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Ja

(O eherja
O Eher nein
O Nein

Fragen zum Wohnungstausch V

Haben Sie eine Tauschanfrage in der
Wohnungsboérse Miinchen gestellt oder einen
Tausch auf dem freien Mietmarkt vereinbart?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Nein
O Ja
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Aus welchem Grund wurde Ihre Tauschanfrage
abgelehnt?

Beantworlen Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilit sind:
Antwort war 'Nein' bei Frage ' [f13b]' (Hat Ihre Vermieter*in dem Wohnungstausch
zugestimmt?)

Bitte geben Sie lhre Antwort hier ein:

Wie zufrieden sind Sie mit der Bearbeitung des
Wohnungstauschs bei Ihrer Vermieter*in/
Hausverwaltung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erflllt sind:
Antwort war 'Ja' bei Frage * [f13b]' (Hat lhre Vermieter‘in dem Wohnungstausch
zugestimmt?)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Sehr zufrieden
O Eher zufrieden
O Eher nicht zufrieden
O Gar nicht zufrieden
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Haben Sie Verbesserungsvorschldge fiir das
Verfahren?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfullt sind:
Antwort war 'Ja’ bei Frage * [f13]' (Haben Sie eine Tauschanfrage in der Wohnungsbérse
Minchen gestelit oder einen Tausch auf dem freien Mietmarkt vereinbart? )

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Ummfragen der Landeshauptstadt Manchen - SOZ - Wohnungsby

http defindex.php

vey/safind...

Fragen zum Wohnungstausch VI

Wiirden Sie Ihre Wohnung tauschen, wenn die
andere Tauschwohnung mehr kosten wiirde?

Bitte wéhlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:
O Nein

O Eher nein

O Eherja

O Ja

Was ist die Hochstgrenze, die Sie noch fiir die
Tauschwohnung als zusédtzliche Mietkosten (inkl.
Mietnebenkosten) zahlen kénnten/ wiirden?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfullt sind:
Antwort war 'Ja’ oder Eher ja' bei Frage ' [f14]' (Wirden Sie Ihre Wohnung tauschen,
wenn die andere Tauschwohnung mehr kosten wiirde? )

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O unter 100 €
O 100-149€

O 150-199 €

(O 200-295 €

(O 300-408 €

O 500 € und mehr

Fragen zum Wohnungstausch VII
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Koénnen Sie sich vorstelien, sich an einem
»Dreier-Tausch" zu beteiligen? (Ringtausch:
Haushalt A zieht in die Wohnung von Haushait B
ein, Haushalt B zieht in die Wohnung von
Haushalt C ein und Haushalt C zieht in die
Wohnung von Haushalt A ein.)

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

https:/umf hen.defindex phy

Oua
O kherja
O Eher nein
O Nein
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Aus welchem Grund?

Mehrere Antworten méglich

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfilit sind:

Antwort war 'Eher nein' oder 'Nein' bei Frage ' {f16)' (Kénnen Sie sich vorstellen, sich an
einem ,Dreier-Tausch® zu beteifigen? (Ringtausch: Haushalt A zieht in die Wohnung von
Haushalt B ein, Haushalt B zieht in die Wohnung von Haushalt C ein und Haushalt C
zieht in die Wohnung von Haushalt A ein.) )

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:
[] pas Verfahren stefte ich mir kampliziert vor.

D Der Umzug an einem Tag wire bestimmt chaotisch.
D Mit Hilfe kdnnte ich es aber schaffen.

DSons(iges:

Wem mdchten Sie Ihr Zimmer untervermieten?
Mehrere Antworten méglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

[] Personen in Ausbildung (Schute, Studium, Azubi)
[:I Erwerbstitigen Personen
[:[ Personen im Ruhestand

-

Teil 2B: Fragen Untervermietung Zimmeranbietende I

Aus welchem Grund mdchten Sie ein Zimmer
untervermieten?
Mehrere Antworten méglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

D Ich habe zu viel Platz, den ich nicht bendtige.
D Meine Wohnung ist mir zu teuer geworden.
[} teh méchte Geselischatt im Alttag.

[} tch fahte mich allein nicht mehr sicher.

DSonsliges: ‘

Bendtigen Sie externe Hilfe zur Untervermietung?

Mehrere Antworten méglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworlen aus:

[:] Nein
[] Ja, Unterstitzung bei persénlichen Fragen und persénliche Beratung zum
Woehnungstausch

|:] Ja, Mietberatung
[ Ja, Hilte mit der Plattform
D Ja, umfassende Begleitung bei der Untervermietung

DSons!iges:
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Wie lange suchen Sie nach einer geeigneten
Wohnung/Zimmer?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfallt sind:
Antwort war ‘Untervermietung - Zimmersuchende* ' bei Frage ' [f5)' (Zu welcher
Nutzergruppe gehoren Sie? )

Bitte wéahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O weniger als 1 Monal

O 1-5 Monale

O 8-11 Monate

O 1 Jdahr bis unter 2 Jahren
O 2 bis unter 5 Jahren

O 5 bis unter 10 Jahren
O 10 Jahre oder l&nger

Aus welchem Grund suchen Sie ein Zimmer liber

die Wohnungsborse?
Mehrere Antworten méglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

D ich bin neu in Minchen.

[:I Ich habe mich getrennt und suche eine Wohnung oder ein Zimmer.
D {ch muss aus meiner Wohnung wegen Kiindigung ausziehen.

D {ch mdchte/muss mein Elternhaus verlassen und selbstandig werden.
D leh méchte nicht mehr altein wohnen, weil ich einsam bin.

D Eine eigene Wohnung ist mir zu teuer.

DSonstiges:
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Wie alt sind Sie?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

(O 18 bis 27 Jahre
() 28 vis 40 Jahre
(O 41 bis 50 Jahre
(O 51 bis 60 Jahre
(O 61bis 70 Jahre
(O Uber 70 Jahre

Wie groB ist Ihr Haushalt?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

(O ich wohne aliein.

(O Wir wohnen zu zweit.

O Wir wohnen zu dritl.
O Wir wohnen zu viert,

O Mein Haushalt besteht aus mehr als 5 oder mehr Personen.

Statistik Wohnungstausch 11
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Haben Sie einen Antrag auf eine geforderte
Wohnung (Sozialwohnung) gestelit?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Nein
Oua

Wie lange warten Sie auf eine geforderte
Wohnung?

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfiitit sind:
Antwort war 'Ja' bei Frage ' [f26}' (Haben Sie einen Antrag auf eine geférderte Wohnung

(Suzigiwuimuny) yesieii? j

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O weniger als 1 Monat

O 1-5 Monate ‘

O 6-11 Monate

O 1 Jahr bis unter 2 Jahren
O 2 bis unter 5 Jahren

O 5 bis unter 10 Jahren
O 10 Jahre oder ldnger

Statistik Wohnungstausch

Vielen Dank fiir die Beantwortung der Fragen!

Wir wiirden uns noch freuen, wenn Sie zum
Schluss fiir unsere Statistik ein paar Fragen zu
Ihrer Person beantworten kdnnten.
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Wie viele Zimmer hat Ihre Wohnung?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O 1-1,5 zZimmer
(O 2-25 zimmer
O 33,5 Zimmer
O 445 Zimmer
O 555 zimmer
O 6 Zimmer oder mehr
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In welchem Stadtbezirk wohnen Sie aktuell?

Bitte wihlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus;

O Altstadt-Lehel
O Ludwigsvorstadt-isarvorstadt
O Maxvorstadt
O Schwabing-West
O Au-Haidhausen
(O sendiing
O Sendling-Westpark
O Schwanthalerhdhe
O Neuhausen-Nymphenburg
v O Moosach
O Milbertshofen-Am Hart
O Schwabing-Freimann
O Bogenhausen
O Berg am Laim
O Trudering-Riem
O Ramersdorf-Perlach
O Obergiesing-Fasangarten
O Untergiesing-Harlaching
O Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-Fiirstenried-Solin
O Hadern
O Pasing-Obermenzing
O Aubing-L.ochhausen-Langwied
O Altach-Untermenzing
O Fetdmoching-Hasenberg!

O Laim

Mehrere Antworten mdglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

[ Atstadt-Lene!

[} Ludwigsvorstadt-Isarvorstadt
[:] Maxvorstadt

D Schwabing-West

D Au-Haidhausen

[] sendiing

D Sendling-Westpark

D SchwanthalerhGhe

[:] Neuhausen-Nymphenburg
[} Moosach

[] Mitbertshofen-Am Hart

D Schwabing-Freimann

D Bogenhausen

[ ] Berg am Laim

D Trudering-Riem

[:] Ramersdorf-Perlach

|:] Obergiesing-Fasangarten
D Untergiesing-Harlaching

I:] Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-Firstenried-Solin
D Hadern

D Pasing-Obermenzing

] AuEing-Loéhhausen-Langwied
[] Attach-Untermenzing

[ ] Fetdmoching-Hasenberal

[Jraim

In welchem/n Stadtbezirk/en suchen Sie?

Statistik Wohnungstausch III
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Wohnungstausch?

Bitte geben Sie lhre Antwort hier ein:

Haben Sie noch Verbesserungsvorschlage fiir den

Wie grof ist Ihr Haushalt?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

(O 1ch wohne sllein.

O Wir wohnen zu zweit.
O Wir wohnen zu dﬁlt.

O Wir wohnen zu viert.

Statistik Zimmeranbietende

O Mein Haushalt besteht aus 5 oder mehr Personen.

Viélen Dank fiir die Beantwortung der Fragen!

Wir wiirden uns noch freuen, wenn Sie zum
Schluss fiir unsere Statistik ein paar Fragen zu
Ihrer Person beantworten kénnten.

Statistik Zimmeranbietende II

Wie viele Zimmer hat Ihre Wohnung?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworien aus:

O 115 zimmer

Wie alt sind Sie?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O 18ybis 27 Jahre
O 28 bis 40 Jahre
(O 41 bis 50 Jahre
O 51 bis 60 Jahre
O &1 bis 70 Jahre
O Uber 70 Jahre

O 22,5 zimmer
O 33,5 zimmer
O 4-4,5 zZimmer
O 5- 5,5 Zimmer
O 6 Zimmer oder mehr
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In welchem Stadtbezirk wohnen Sie bzw. liegt die
Wohnung, die Sie untervermieten mochten?

Bitte wahien Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Altstadt-Lehel

O Ludwigsvorstadt-Isarvorstadt
O Maxvt;rsladl

O Schwabing-West

O Au-Haidhausen

O Sendling

O Sendling-Westpark

O Schwanthalerhéhe

O Neuhausen-Nymphenburg
O Moosach

(O Milbertshofen-Am Hart

O Schwabing-Freimann

O Bogenhausen

O Berg am Laim

O Trudering-Riem

O Ramersdori-Perfach

O Obergiesing-Fasangarten
O Untergiesing-Harlaching

O Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-Fiirstenried-Solin
O Hademn

O Pasing-Obermenzing

O Aubing-Lochhausen-Langwied
O Allach-Untermenzing

O Feldmoching-Hasenbergl

O Laim

Statistik Zimmeranbieten'de 111
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Zu welcher Personengruppe gehdren Sie?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

O Studierende*/Azubi*
O Erwerbstétige*

O Senior‘in

O Sonstige

Statistik Zimmersuchende 11
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Haben Sie noch Verbesserungsvorschiage fiir die
Untervermietung?

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:

Statistik Zimmersuchende-

Vielen Dank fiir die Beantwortung der Fragen!

Wir wiirden uns noch freuen, wenn Sie zum
Schluss fiir unsere Statistik ein paar Fragen zu
Ihrer Person beantworten kdnnten.

Wie alt sind Sie?

Bitte wahlen Sie nur eine der folgenden Antworten aus;

(O 18 bis 27 Jahre
(O 28 bis 40 Jahre
(O 41bis 50 Jahre
O 51 bis 80 Jahre
O 61 bis 70 Jahre
O Uber 70 Jahre

30 von 33

11.62.2025, 11:52

https://umfrage hen defindes.phy

In welchem/n Stadtbezirk/en suchen Sie?
Mehrere Antworten méglich

Bitte wahlen Sie alle zutreffenden Antworlen aus:

[] Atstadt-Lehel

[:] Ludwigsvorstadt-Isarvorstadt
|:] Maxvorstadt

D Schwabing-West

I:] Au-Haidhausen

[7] sendiing

D Sendling-Westpark

L__] Schwanthalerhéhe

[] Neuhausen-Nymphenburg
D Moosach

[} Mitbertshofen-Am Hart

[ ] schwabing-Freimann '
D_Bogenhausen

[ ] Berg am Laim

[:] Trudering-Riem

[] Ramersdorf-Pertach

[:\ Obergiesing-Fasangarien
I::]. Untergiesing-Harlaching

D Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-Furstenried-Solln
D Hademn

[7] pasing-Obermenzing

D Aubing-Lochhausen-Langwied
D Allach-Untermenzing

[] Feldmoching-Hasenbergl

[]taim
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Haben Sie noch Verbesserungsvorschlége fiir die
Untervermietung?

Bitte geben Sie thre Antwort hier ein:

Ende

Wenn Sie Ihre Angaben noch einmal @ndern méchten,
kénnen Sie mit dem "Zuriick"-Button unten auf der
Seite an die entsprechende Stelle zuriickspringen.
Verwenden Sie dazu bitte nicht die "zuriick"-Funktion
Ihres Browsers.

Andernfalls kdnnen Sie den Fragebogen abschlieBen,
indem Sie auf den Button "Absenden" klicken."

Senden Ste thre Umfage ein.
Vielen Dank fur die Beantwortung des Fragebogens.
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